
В Кемеровской области проводится доследственная проверка по факту несчастного случая, в результате которого погибла женщина

13 апреля текущего года в 11 часов 30 минут местного времени поступило сообщение, что на горе Зеленая спортивно-туристического комплекса «Шерегеш» обнаружено тело 51-летней жительницы города Новосибирска. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу проводится доследственная проверка.

Предварительно установлено, что в утреннее время женщина со знакомым пошли кататься на гору. Мужчина взял в прокате для спутницы сноубординг. Женщина стала спускаться со склона по не оборудованной для спуска на тюбинге трассе. Мужчина потерял ее из вида, помочь в поисках знакомой он попросил у работников комплекса. Они обнаружили женщину без сознания за пределами трассы около металлической постройки. Вызвали спасателей, которые спустили ее к подножию горы и передали работникам «скорой помощи». Пострадавшую госпитализировали, однако в медицинском учреждении от полученных повреждений она скончалась.

В настоящее время устанавливаются обстоятельства произошедшего, причина смерти пострадавшей. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

14 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1557130>